

В Худжанде пройдет конкурс среди молодых журналистов «Золотое перо»

В честь Дня таджикской печати, отмечаемого 11-го марта, в городе Худжанде состоится конкурс среди молодых журналистов Согдийской области.

Как сообщил ИА «Вароруд» Фаридун Ходибоев, главный специалист Управления по делам молодежи, спорта и туризма Согдийской области, конкурс «Золотое перо» состоится 9-го марта с целью повышения профессионализма молодых журналистов и выявления новых талантов в журналистике.

В конкурсе примут участие журналисты различных СМИ Согдийской области в возрасте от 14 до 30 лет. Они продемонстрируют свое мастерство в поиске оперативной информации, ответят на интересующие вопросы членов жюри. Участники и победители конкурса будут награждены памятными призами и грамотами от имени администрации Согдийской области и вышеназванного Управления.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=3117